
A mai program

Ma délután fél ötre gyermektáncházba 
várják a kicsiket, majd este héttől az Ud-
varhely Néptáncműhely viszi színpadra 
legújabb előadását, a Könczei Árpád 
rendezte, koreografálta Kiáltó szót.

Tizedik Össztánc Ősszel 
a húszéves jubileum jegyében
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K O V Á C S  E S Z T E R

A szombat esti gálaműsorban 
summázza az elmúlt húsz 
évet az Udvarhely Nép-

táncműhely, a program többi része 
a „hagyományos, régi értelemben 
vett” Össztánc Ősszel vonalát köve-
ti, árulta el Orendi István szervező, 
a Néptáncműhely vezetője.

Figyelnek az elődökre

Az esemény érdekes színfoltja a 
szerdán este 7 órától tartandó jó-
tékonysági koncert, amelyen az 
idős zenészek, adatközlők javára 
gyűjtenek. „Az est tulajdonképpen 
a Hagyományok Háza hálózatának 
szervezése, persze a személyemen 
keresztül ezek az intézmények ösz-
szefonódnak. Ez egy koncertsoro-
zat, alapjául pedig az a gondolat 
szolgál, hogy a még meglévő adat-
közlők nagy része megöregedett, 
sokuk nagyon rossz körülmények 
között él. Az a cél, hogy ezek az 
emberek hátralévő idejüket méltó 
körülmények között élhessék le” – 
magyarázta Orendi.

A szerda esti koncerten nem lesz 
belépő, viszont lesz egy adomány-
láda, ami abba összegyűl, átadják 
az Erdélyi Magyar Népzenészek 
Egyesületének, amely majd eljuttat-
ja azokhoz, akiknek szükségük van 
rá. A Néptáncműhely egyébként fo-
lyamatosan segíti az idős adatköz-
lőket: a táncházak alkalmával gyűj-
tenek, illetve a táncháztalálkozón 
a közel száz táncházzenész nem 
kapott tiszteletdíjat, ezt az összeget 
a Kallós Zoltán Alapítványon ke-
resztül a nehéz sorsú embereknek 
ajánlották fel.

Csütörtökön és pénteken este 
a Háromszék Néptáncegyüttes és 
a Maros Művészegyüttes lép fel 
egy-egy folklórelőadással, a szer-
vezők szándéka ugyanis az volt, 
hogy meghívjanak minden olyan 
hivatásos együttest, amellyel régi 
és jó kapcsolatot ápol az udvarhe-
lyi intézmény. „A Hargita Nemzeti 
Székely Népi Együttest is hívtuk, a 
felkérésnek sajnos nem tudtak ele-
get tenni, mivel éppen prímástalál-
kozó házigazdái lesznek, ezért még 
idén vendégszerepelni fognak Szé-
kelyudvarhelyen” – jegyezte meg 
Orendi István.

A kezdetektől máig

A szombati gálaműsor nem egész 
estés folklórelőadás lesz, hanem 
egyfajta szintézise az elmúlt két 
évtizednek: vetítésekkel, zenével 
és tánccal, illetve beszélgetések-
kel idézik fel az intézmény eddigi 
legfontosabb pillanatait. Három 
zenekar játszik az est folyamán, 
azok az együttesek, amelyek a húsz 
évben jelentősen hozzájárultak a 

Néptáncműhely tevékenységéhez: 
a Csalóka (amellyel a kilencvenes 
évek végén indult a Néptáncmű-
hely), a Heveder (amely élő zenés 
kísérettel és hangfelvételekkel is 
segítette a társulat munkáját), va-
lamint a Kedves zenekar, amely 
az utóbbi években csatlakozott a 
társulathoz.

„Lesz öt előadásból egy-egy 
nyolc-tíz perces táncrészlet. Igye-
keztünk úgy válogatni, hogy 
olyanok munkájából legyenek a 
részletek, akik jelentőset alkottak 
a Néptáncműhelynél, lásd Lász-
ló Csaba, Antal József, Könczei 
Árpád vagy Orza Călin” – sorolta 
az intézményvezető. A műsort be-
szélgetések tarkítják, olyanok szó-
lalnak majd fel, akiknek a műhely 
életében meghatározó szerepük 
volt, például a létrehozók, Szász 
Jenő akkori polgármester és László 
Csaba, a Pipacsok Néptáncegyüt-
tes vezetője, Miklós Levente, aki 
sokáig vezette a táncműhelyt, Orza 
Călin korábbi művészeti vezető, ko-
reográfus, valamint Orendi István 
és a jelenlegi fenntartó képviseleté-
ben Gálfi  Árpád polgármester.

Az előadásokra a Művelődési 
Ház jegypénztáránál lehet belépőt 
váltani, a keddi előadás pedig a 
színházbérlet részét képezi.

Visszatekintés és folklórünnep
Össztánc Ősszel a jubileum jegyében Székelyudvarhelyen

• Ma kezdődik a tize-
dik Össztánc Ősszel: az 
esemény több szempont-
ból is jubileumi, hiszen 
égisze alatt ünnepli meg-
alakulásának huszadik 
évfordulóját az Udvarhely 
Néptáncműhely.

F Ü L Ö P - S Z É K E L Y  B O T O N D

A kanálisfedők szintre emelése és 
a kátyúk betömése miatt nehéz-

kes a közlekedés a székelyudvarhelyi 
Bethlenfalvi úton – emiatt érdemes 
kerülni. A karbantartási munkálatok 
egy hét múlva fejeződnek be.

Útjavítási munkálatokat végeznek 
Székelyudvarhelyen: jelenleg a Nicolae 
Bălcescu utca és a Haberstumpf-villá-
nál lévő körforgalom között dolgoznak 
a munkások – tudtuk meg Jakab Attila 

városmenedzsertől. A javítási munká-
latok részeként igyekeznek minél na-
gyobb felületen betömni a kátyúkat, 
hiszen egy folyamatban lévő pályázat 
miatt aszfaltszőnyeget nem teríttethet 
le az intézmény.

Az említett szakaszon egyébként 
még a héten befejeződik a karbantar-
tás, később – ha az időjárás is engedi 
–, akkor Bethlenfalván folytatják a 
javítást. A hivatal munkatársai azt 
javasolják az autósoknak, hogy a 
Fások utcáján haladva kerüljék ki a 
munkálatokat, így mérséklődhet a 
Bethlenfalvi úton a torlódás.

Torlódás útjavítások miatt

A Fások utcáján lehet 
kikerülni az útjavítást
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Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.
Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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I smét megváltozott az ügyfélfoga-
dási program a Hargita Megyei 

Gépjárművezetői Engedélyeket Ki-
bocsátó és Járműbejegyzési Közszol-
gálatnál. Az intézmény közleménye 
szerint a jogosítvány megszerzése 
érdekében változatlanul kedden 
és csütörtökön tartanak elméleti 
vizsgákat, de az eddigi 10 helyett 
11 és 15.30, a gyakorlati vizsgákat 
pedig hétfőtől szombatig 8 és 16 
óra között bonyolítják le, az elője-
gyzésnek megfelelően. Akiknek a 
vezetés során nem sikerül átme-
nőt szerezniük, hétfőn, szerdán és 
pénteken 9 és 15, illetve kedden és 
csütörtökön 9-10 és 13-15 óra között 
kérhetnek újabb időpontot. Jogosít-
ványcserére szerdán és pénteken 8 

és 15, illetve kedden és csütörtökön 
10.50 és 15 óra között lesz lehetőség. 
Az ideiglenes rendszámok hétfőtől 
péntekig 8 és 10.30 között igényel-
hetők. A járműbejegyzésre, átírásra 
vagy az elvesztett, megrongálódott 
számtáblák cseréjére vonatkozó ké-
réseket, illetve az ehhez szükséges 
dokumentumokat hétfőtől péntekig 
8 és 15.30 óra között fogadják. A kért 
iratok vagy számtáblák kibocsátását 
hétfőtől péntekig 12 és 14 óra között 
végzik, az igényléseket követő mun-
kanapon. Előjegyzési időpontokat 
foglalni a drpciv.ro oldalon lehet, az 
adott napra szóló sorszámokat min-
den nap reggel bocsátják ki. Minden 
hónap utolsó péntekén az ügyfélfo-
gadás szünetel.

Új program a közszolgálatnál




